4.0. Strop nad przyziemem

Bet on B25

Modut Younga E = 30028 MPa

Wspotczynnik Poissona ni = 0,167

Wytrzymato $¢ gwarantowana RbG = 25,00 MPa
Wspdétczynnik AlfaT = 0,000010 1/K

Gesto $¢ G =2500,00 kg/m”3
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Zebro 1,2,3,4,5
Parametry sztywno sci:
Materiat: B25
Wysoko $¢ h=0,750 m
Szeroko  $¢ b=0,350m
Wspotczynnik spr ezystego podto  za k=0 kN/m"2
Parametry wymiarowania:
Zebro poni  zej plyty
Stal: A-Ill N
Srednica zbrojenia d = 20,0 mm
Otulina gorna zbrojenia: 3,0 cm
Otulina dolna zbrojenia: 3,0 cm
Wsp. szeroko $ci wspoOtpracuj acej ptyty: eta=1,0

Zebro 6,7,8,9
Parametry sztywno sci:
Materiat: B25
Wysoko $¢ h=0,400m
Szeroko $¢ b=0,250m
Wspotczynnik spr ezystego podto  za k=0 kN/m"2
Parametry wymiarowania:
zebro poni  zej plyty
Stal: A-Ill N
Srednica zbrojenia d = 16,0 mm
Otulina gérna zbrojenia: 3,0 cm
Otulina dolna zbrojenia: 3,0 cm
Wsp. szeroko $ci wspoOtpracuj acej ptyty: eta=1,0

Wsap. szer. wspolpracujgce] phyly:

Ukkad zebra

“* ponizej pkyty
= w Zrodku phyty
- powyzej phyty
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Uwaga:
Przewidziano dodatkowe zbrojenie konstrukcyjne na r
(Szczegllnie w naro

zach i pod wspornikiem od schodéw).

ysy w postaci siatki sko
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